



*Luís
Batista*

FREGUESIA DE PÓVOA DE SÃO MIGUEL

ATA Nº 33 – 2021/2025

REUNIÃO ORDINÁRIA DA JUNTA DE FREGUESIA DE PÓVOA DE SÃO MIGUEL CONCELHO DE MOURA, REALIZADA PELAS 18 HORAS E 30 MINUTOS, DO DIA 26 DE JANEIRO DE 2023, NO EDIFÍCIO SEDE DA JUNTA DE FREGUESIA DE PÓVOA DE SÃO MIGUEL. -----

PRESENCAS

Estiveram presentes para o efeito, os seguintes eleitos: António Limpo Montezo, *Presidente*, Luís Miguel Correia Neves, *Secretário*, e Filipa Maria Rosado Batista, *Tesoureiro*.-----

FALTAS

Tal como se pode constatar, estiveram presentes todos os Eleitos que constituem o Órgão Executivo.-----

Os assuntos tratados foram os seguinte:-----

ABERTURA DA REUNIÃO

Dado a existência de *quórum*, foi pelo Presidente declarada aberta a reunião, passando de seguida o Órgão a ocupar-se dos assuntos constantes da ordem de trabalhos entregue em momento oportuno aos eleitos.-----

ASSUNTO: DELIBERAR SOBRE APOIO AO PROJECTO Em Rede E8G. -----

DELIBERAÇÃO NÚMERO: UM -----

Presente o pedido conjunto da CM de Moura e da ADC Moura, no sentido de prolongar o projecto Em Rede E8G, os membros do executivo deliberaram, por unanimidade, aprovar uma participação financeira mensal de 100,00 € (cem euros) para manter em funcionamento o referido curso/projecto activo desde 01/01/2023 até 30/06/2023. -----

ASSUNTO: DELIBERAR SOBRE CONCESSÃO DE SEPULTURAS. -----

DELIBERAÇÃO NÚMERO: DOIS -----

Foram concessionadas as seguintes sepulturas/ocos: -----

Ao Sr. José Francisco Correia Agostinho, com o NIF nº 170869733 foi concessionada a sepultura nº 114 (A e B) no Talhão C, Quadro 3 no cemitério da freguesia. -----

Ao Sr. Francisco Manuel Limpo Gaisita, com o NIF nº 180101722 foi concessionada a sepultura nº 115 (A e B) no Talhão C, Quadro 3 no cemitério da



FREGUESIA DE PÓVOA DE SÃO MIGUEL

freguesia. -----

ASSUNTO: DELIBERAR SOBRE O REGULAMENTO DE CONCESSÃO DE APOIOS. -----

DELIBERAÇÃO NÚMERO: TRÊS. -----

Presente a proposta de regulamento de concessão de apoios, financeiros, logísticos e outros, a aplicar na freguesia, após discussão e análise, os membros do executivo deliberaram, por unanimidade, aprovar a referida proposta e submeter a versão presente a publicação no DRE para consulta pública. -----

ASSUNTO: DELIBERAR SOBRE APOIO À EB DE AMARELEJA. -----

DELIBERAÇÃO NÚMERO: QUATRO. -----

Presente o pedido de apoio financeiro da Escola Básica de Amareleja para a realização de uma visita de estudo a Lisboa com os alunos, os membros do executivo deliberaram, por unanimidade, aprovar a concessão de apoio financeiro no valor de 150,00 €. -----

ENCERRAMENTO

E nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião eram 20.00 horas, e para constar se lavrou a presente ata, redigida pelo Secretário, e que vai ser assinada pelos membros do órgão executivo. -----

O Presidente,

/António Limpo Montezoz/

O Secretário,

/Luís Miguel Correia Neves/

O Tesoureiro,

/Filipa Maria Rosado Batista/